

روایت تهران

اصطلاح موشک گیجه تهرانی ها در جنگ تحمیلی اول چه بود؟



در جنگ تحمیلی رژیم بعثی عراق علیه ایران و به ویژه در روزهای موشکباران تهران، اصطلاحات تازه‌ای وارد ادبیات عامه تهرانی‌ها شد. آن روزها در گفت‌وگوهای مردم پس از موشکباران دشمن، اصطلاح «موشک گیجه» بین تهرانی‌ها رایج شده بود.

آخرین و پرنتش‌ترین فصل موشکباران شهرها در سال‌های دفاع مقدس، زمانی رقم خورد که تهران و شهرهای مرکزی ایران مستقیماً هدف حملات موشکی عراق قرار گرفتند. این دوره از دهم اسفند ۱۳۶۶ آغاز شد و تا اردیبهشت ۱۳۶۷ ادامه یافت؛ روزهایی که خاطرات تلخ آن هنوز در ذهن بسیاری از مردم زنده مانده است. در نیمه‌دوم دهه ۶۰ به دلیل گذشت چند سال از آغاز جنگ پناهگاه‌های مختلفی در محله‌های شهر تهران ساخته شده بود اما گاهی اوقات مردم با شنیدن صدای موتور جنگنده‌ها از خانه‌ها بیرون می‌آمدند، مسیر حرکتشان راه یک‌دیگر نشان می‌دادند و گاهی حدس می‌زدند موشک در کدام محله تهران فرود خواهد آمد. نمونه‌اش هم تصویر بالاست، در میدان امام حسین (ع) کنار یک پناهگاه که لحظاتی پیش از اصابت موشک عراقی را در اسفند سال ۱۳۶۶ نشان می‌دهد.

تهرانی‌ها هنوز جزئیات آن شب‌ها و روزها را به یاد دارند؛ شب‌هایی که حتی با وجود قطع نشدن برق، بسیاری ترجیح می‌دادند چراغ خانه را روشن نکنند. نگرانی از دیده‌شدن نور خانه‌ها یا آغاز حمله‌ای تازه، باعث می‌شد به جای لامپ، شمع یا چراغ گردسوز روشن کنند. پنجره‌ها نیز با روزنامه، مقوا یا پتو پوشانده می‌شد تا نور به بیرون نتابد و اگر انفجاری رخ داد، خرده‌شیشه‌ها کمتر آسیب برساند.

همان‌اين‌اين اصطلاحی تازه وارد ادبیات عامه تهرانی‌ها شد؛ اصطلاحی برآمده از دل جنگ و روزهای پراضطراب آن. تهرانی‌ها به موشک‌هایی که در آسمان سرگردان می‌مانند و پس از پایان سوخت بی‌هدف سقوط می‌کردند، «موشک گیجه» می‌گفتند.

چای حرم، شریعت شهادت مهدی
مهدی فیض‌الله زاده ۱۸ اسفندماه ۱۴۰۴ در حمله آمریکایی - صهیونیستی به تهران به شهادت رسید. همسر شهید می‌گوید: «هر بار که به مشهد مشرف می‌شدیم و چایخانه امام‌رضا (ع) می‌رفتیم می‌گفت: این چای شهادت، هرکی بخوره شهید می‌شه، بیا دو تایی بخوریم.»



پرواز مرسانا
همه اعضای خانواده شهید مرسانا مسعودیان که فقط ۱۱ سال داشت و در حمله موشکی آمریکایی - صهیونیستی به ولنجک به شهادت رسید، مجروح شدند. برادر کوچکش در کماست و پدرش به خاطر وضعیت جسمانی هنوز از شهادت مرسانا خبر ندارد. پیکر او در امامزاده مطیب (ع) اوین به خاک سپرده شده است.



می توانست برود اما ماند

همکار شهید علی آریا از اخلاق و منش پزشک دلسوز بیمارستان سینا می‌گوید



جراح درجه یک و دلسوز بیمار

ملکشاهی از عصر ۱۲ اسفندماه و روز پرکشیدن دکتر علی آریا می‌گوید: «آریا به معنای واقعی دلسوز بیمار بود. با صبر زیاد و حوصله فراوان به سوالات آنها پاسخ می‌داد. حتی اگر بیمارش نبودند و به آریا مراجعه می‌کردند سعی می‌کرد کارشان را راه بیندازد. جراح درجه یک بود. دقیقاً از استادان، دوستان، همکاران و بیمارانش جدا روزی که به شهادت رسید، همین اتفاق برایش افتاد. آن روز ۲۰ دقیقه - نیم‌ساعت زودتر از همیشه کارش در اتاق عمل تمام شد، ولی به خاطر یکی از بیماران ماند تا کار او را انجام دهد. این تاخیر باعث شد تا دکتر آریا دقیقاً

گزارش
ثریا روزبهانی | روزنامه نگار | برخی انسان‌ها بی‌سروصدا می‌آیند، عاشقانه خدمت می‌کنند و آنگاه که وقت رفتن می‌رسد، با رفتارهایی مثال‌زدنی مهر تأیید بر اخلاصشان می‌زنند. دکتر علی آریا، زریزندان سال آخر رشته تخصصی ار توبدی دانشگاه تهران در بیمارستان سینا، از همین تبار بود. ساعت ۵ عصر ۱۲ اسفند، شیفت کاری‌اش تمام شد. او طبق روال هر روز، بیماران را ویزیت کرد. پایه‌یای پزشک‌ار شد در اتاق عمل ایستاد و با پایان ساعت کاری‌اش می‌توانست برود اما ۲۰ دقیقه تاخیر در رفتن و ماندنش در بیمارستان برای مداوای بیمار، او را در صفحات تاریخ ایثار ماندگار کرد.

هوای بیماران را داشت

میز کوچکی در گوشه‌ای از بیمارستان سینا با قاب عکس شهید دکتر علی آریا مزین شده؛ تصویر پزشکی خنده‌رو که اغلب همکاران و بیماران از علی در خاطر دارند. دکتر آریا اهل بروجرد بود. آرزوهای او با خدمت به بیماران، به‌ویژه بیماران نیازمند و محروم گره خورده بود. دکتر فرید ملکشاهی زریزندان سال آخر رشته تخصصی ار توبدی دانشگاه تهران از دوستان صمیمی و همکار علی در بیمارستان سینا، وقتی می‌خواهد برآیم از دکتر علی آریا بگوید، این روایت بر زبانش جاری می‌شود: «هرگ علی مرا یاد شعری از سهراب سپهری می‌اندازد، که می‌گفت: «هرگ ریحان می‌چیند.» این فراز واقعا مصداق باز رفتن «آریا» بود. آریا بی‌هیچ ادعا و چشم‌داشتی، در کنار بیماران می‌ایستاد. دلش برای بیماران نیازمند می‌تپید. بارها با بیمار، در سکوت و بی‌حیا، هزینه دارو و درمان بیمار را پرداخت کرد تا نرخ بیماری، با رنج فقر درهم نیامیزد. دکتر علی آریا دانشجوی ورودی سال ۱۳۹۳ پزشکی دانشگاه اسفهان،

مکت
خدمت به بیماران محروم زادگاهش

ملکشاهی تعریف می‌کند: «دوست داشت که بعد از فارغ التحصیلی‌اش به بروجرد برگردد و بتواند بیماران نیازمند زادگاهش را درمان کند. معتقد بود باید نتیجه آموخته‌هایش را برای درمان آنها به کار برد. حتی نذرهایی هم در این رابطه داشت. مثلاً، بخشی از درآمدش را می‌خواست که کار خیر هزینه و اهدا کند.» شهید دکتر علی آریا دیگر پر سر بالین بیماران و در کنار همکارانش حاضر نمی‌شد ولی به یادش در محوطه بیمارستان سینا پهنایی کاشته شد تا مسیر انسانی او سبز و زنده نگه داشته شود.

آگهی مناقصه عمومی
شماره ۱۴۰۵/۱/۰۶
نام شرکت مناقصه‌گذار: بانک شهر
موضوع مناقصه: خرید ۴۵۰ دستگاه خودپرداز
زمان آغاز و پایان مهلت و محل دریافت اسناد: از ساعت ۰۸:۰۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۵ تا پایان وقت اداری (ساعت ۱۶:۰۰) روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۳ به نشانی تهران، میدان فردوسی، ساختمان مرکزی بانک شهر، طبقه هفتم، دفتر رئیس دایره دبیرخانه کمیسیون معاملات
مهلت و محل تحویل پیشنهاد: حداکثر تا ساعت ۱۵:۰۰ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ به نشانی ذکر شده تحویل و رسید دریافت نمایند.
روز پنج‌شنبه دریافت و تحویل اسناد امکان‌پذیر نمی‌باشد.
هزینه آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.
مدارک دریافتی به عنوان پیشینه نزد بانک شهر باقی می‌ماند.
تلفن: ۰۲۱-۸۳۲۶۴۰۰ داخلی ۵۴۲۲
تلفن همراه: ۰۹۱۲۸۵۷۳۷۵۱ (آقاجانی)

آگهی مناقصه عمومی
شماره ۱۴۰۵/۱/۰۷
نام شرکت مناقصه‌گذار: بانک شهر
موضوع مناقصه: خرید و پشتیبانی سامانه کنترل تردد
زمان آغاز و پایان مهلت و محل دریافت اسناد: از ساعت ۰۸:۰۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۵ تا پایان وقت اداری (ساعت ۱۶:۰۰) روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۳ به نشانی تهران، میدان فردوسی، ساختمان مرکزی بانک شهر، طبقه هفتم، دفتر رئیس دایره دبیرخانه کمیسیون معاملات
مهلت و محل تحویل پیشنهاد: حداکثر تا ساعت ۱۵:۰۰ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ به نشانی ذکر شده تحویل و رسید دریافت نمایند.
روز پنج‌شنبه دریافت و تحویل اسناد امکان‌پذیر نمی‌باشد.
هزینه آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.
مدارک دریافتی به عنوان پیشینه نزد بانک شهر باقی می‌ماند.
تلفن: ۰۲۱-۸۳۲۶۴۰۰ داخلی ۵۴۲۲
تلفن همراه: ۰۹۱۲۸۵۷۳۷۵۱ (آقاجانی)

نرخ حق الوکاله بانک شهر برای سال ۱۴۰۵
«در راستای رعایت قانون عملیات بانکی بدون ربا و مطابق با مقررات و ضوابط بانک مرکزی ج.ا.خ. نرخ حق الوکاله بکارگیری سپرده‌های سرمایه‌گذاری بانک شهر در سال ۱۴۰۵ حداکثر معادل ۳٪ خالص منابع سپرده‌گذاران برای هر یک از انواع سپرده‌های بکار گرفته شده جهت مصارف متعین گردید.»
لغو آگهی مزایده واگذاری عملیات جمع‌آوری پسماند خشک منطقه ۸ و ۱۳ و راهبری ایستگاه MRF سرخه حصار (آگهی ۲-۴-۴۰۵)
لغو آگهی مزایده واگذاری عملیات جمع‌آوری پسماند خشک منطقه ۷ (آگهی ۳-۲-۴۰۵)
لغو آگهی مزایده واگذاری عملیات جمع‌آوری پسماند خشک منطقه ۱۴ (آگهی ۱-۲-۴۰۵)
لغو آگهی مزایده واگذاری عملیات جمع‌آوری پسماند خشک منطقه ۱۵ (آگهی ۱-۲-۴۰۵)
بدینوسیله به استحضار می‌رساند پیرو آگهی‌های شماره ۴-۲-۴۰۵، ۳-۲-۴۰۵، ۱-۲-۴۰۵ و ۲-۲-۴۰۵ با موضوع عملیات جمع‌آوری پسماند خشک منطقه ۸ و ۱۳ و راهبری ایستگاه MRF سرخه حصار و مناطق ۷، ۱۴ و ۱۵ لغو می‌گردد.
حوزه معاونت خدمات شهری شهرداری تهران
سازمان مدیریت پسماند

مناقصه عمومی
شرکت آ.س.پ (سهامی عام) در نظر دارد از طریق مناقصه عمومی نسبت به تهیه، حمل، ساخت و نصب کابینت چوبی آبدارخانه‌های برج جنوبی پروژه غدیر اقدام نماید.
تاریخ خرید اسناد: از مورخ ۱۴۰۵/۲/۵ لغایت ۱۴۰۵/۲/۹
تاریخ تحویل اسناد: ساعت ۱۰ روز شنبه ۱۴۰۵/۲/۱۲
هزینه خرید اسناد: ده میلیون ریال به شماره کارت ۰۴۶۶۸-۸۷۸۹-۲۳۱۴-۶۲۸۰ نزد بانک مسکن به نام شرکت آ.س.پ. ضمناً هزینه نشر آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود. متقاضیان در صورت نیاز به کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند با شماره ۸۸۸۸۶۸۸۱ تماس حاصل نمایند.

مناقصه عمومی
شرکت آ.س.پ (سهامی عام) در نظر دارد از طریق مناقصه عمومی نسبت به خرید انواع سیم و کابل مربوط به پروژه غدیر اقدام نماید.
تاریخ خرید اسناد: از مورخ ۱۴۰۵/۲/۵ لغایت ۱۴۰۵/۲/۹
تاریخ تحویل اسناد: ساعت ۱۰ روز شنبه ۱۴۰۵/۲/۱۲
هزینه خرید اسناد: ده میلیون ریال به شماره کارت ۰۴۶۶۸-۸۷۸۹-۲۳۱۴-۶۲۸۰ نزد بانک مسکن به نام شرکت آ.س.پ. ضمناً هزینه نشر آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود. متقاضیان در صورت نیاز به کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند با شماره ۸۸۸۸۶۸۸۱ تماس حاصل نمایند.

مناقصه عمومی
شرکت آ.س.پ (سهامی عام) در نظر دارد از طریق مناقصه عمومی نسبت به تهیه، حمل، ساخت و نصب نرده‌های استیل برج جنوبی پروژه غدیر اقدام نماید.
تاریخ خرید اسناد: از مورخ ۱۴۰۵/۲/۵ لغایت ۱۴۰۵/۲/۹
تاریخ تحویل اسناد: ساعت ۱۰ روز شنبه ۱۴۰۵/۲/۱۲
هزینه خرید اسناد: ده میلیون ریال به شماره کارت ۰۴۶۶۸-۸۷۸۹-۲۳۱۴-۶۲۸۰ نزد بانک مسکن به نام شرکت آ.س.پ. ضمناً هزینه نشر آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود. متقاضیان در صورت نیاز به کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند با شماره ۸۸۸۸۶۸۸۱ تماس حاصل نمایند.

آگهی مناقصه عمومی
شرکت صنایع ایران در نظر دارد خدمات ایاب و ذهاب کارکنان خود را در مسیرهای مشخص از طریق مناقصه عمومی به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید لذا از عموم پیمانکاران دعوت می‌شود نسبت به دریافت اسناد مناقصه، تکمیل و عودت آن تا ۱۰ روز پس از تاریخ درج آگهی، به شرکت صنایع ایران مراجعه نمایند.
محل دریافت و عودت اسناد مناقصه: قزوین، شهر صنعتی البرز، حکمت پنجم، شرکت صنایع ایران.
مهلت دریافت و تحویل اسناد: حداکثر ظرف مدت ۱۰ روز از تاریخ نشر آگهی می‌باشد.
مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: ۶,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال بصورت فیش واریزی، ضمانت‌نامه بانکی و یا چک تضمین ثبت شده در سامانه صیاد در وجه شرکت صنایع ایران (شماره حساب ۵۳۲۱۲۸۱۸ نزد بانک ملت شماره شبدا ۵۳۲۱۲۸۱۸ و شناسه ملی ۱۰۸۶۱۴۳۳۶۴۵)
شرکت صنایع ایران در رد یا قبول هر یک و یا همه پیشنهادات بدون آنکه نیاز به ذکر دلیل باشد، مخیر است.
به پیشنهادات مشروط، مبهم و یا مغایر با شرایط مناقصه ترتیب اثر داده نخواهد شد.
بازگشایی پیشنهادهای واصله بدون حضور پیشنهاددهندگان انجام می‌پذیرد.
هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد و هنگام انعقاد قرارداد از وی مطالبه می‌گردد.
جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۲۸۳۲۲۲۴۹۴۹ داخلی ۲۲۰ تماس حاصل فرمایید.

مزایده عمومی فروش املاک
شرکت آ.س.پ (سهامی عام) در نظر دارد اراضی خود واقع در شهریار، اول جاده ملارد، روبروی شهرک جعفریه، انتهای شهرک آ.س.پ به مساحت تقریبی ۲۴۶۲۷ مترمربع را از طریق مزایده عمومی با جزئیات مندرج در اسناد مزایده و بهره‌گیری از سایت https://asp-co.ir به فروش رساند. متقاضیان می‌توانند جهت دریافت مدارک به بخش مزایده در سایت شرکت یا به آدرس: تهران، خیابان ولیعصر، خیابان شهید عباسپور (توانیر) پلاک ۱۶، ساختمان ASP طبقه ۴ مراجعه و یا جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۸۸۷۷۰۷۷۷ (خانم فرزانه) تماس حاصل نمایند.
تاریخ انتشار آگهی نوبت اول: تاریخ: ۱۴۰۵/۰۲/۰۵
تاریخ انتشار آگهی نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۲
مهلت دریافت اسناد مزایده: تا تاریخ: ۱۴۰۵/۰۲/۲۰
مهلت ارسال پیشنهاد: تا تاریخ: ۱۴۰۵/۰۲/۲۲
تاریخ بازگشایی: ۱۴۰۵/۰۲/۲۳
میزان سپرده شرکت در مزایده: مبلغ ۱۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال
نحوه پرداخت ثمن معامله: بصورت نقد و اقساط